


Tipo de entrevista: Telefónica.

Número de entrevistas: 466 encuestas.ú e o de e t e stas 66 e cuestas

Nivel de confianza: 95%.

Margen de error: +/‐ 4.6 %.

Diseño, muestreo y análisis: Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de
la Cámara de Diputados.

O ti d ll d 4 5 d f b d 2010Operativo de llamadas: 4 y 5 de febrero de 2010.

Método de muestreo: Aleatorio sistemático con probabilidad proporcional al
tamaño.

Unidad de muestreo: Hombres y mujeres de 18 años y más con teléfono fijo que
residen en el Distrito Federal.
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¿Qué calificación le daría usted al servicio de telefonía fija con que el ¿Qué calificación le daría usted al servicio de telefonía fija con que el 
usted cuenta en su hogar?usted cuenta en su hogar?

Bueno

Muy bueno

67

12

Malo
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Bueno

4
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Muy malo

Malo

2

4

* Espontanea
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¿Cuántos miembros de su hogar cuentan con teléfono celular?¿Cuántos miembros de su hogar cuentan con teléfono celular?¿Cuántos miembros de su hogar cuentan con teléfono celular?¿Cuántos miembros de su hogar cuentan con teléfono celular?

Uno

Ninguno

9

4.7

Tres

Dos

22.3

26

Cinco o más

Cuatro

18.6

18.5

Promedio: 3.15 personas
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Considerando los factores de precio y servicios proporcionados, por lo Considerando los factores de precio y servicios proporcionados, por lo 
q e sted conoce ¿q é empresa ofrece el mejor ser icio de telefoníaq e sted conoce ¿q é empresa ofrece el mejor ser icio de telefoníaque usted conoce, ¿qué empresa ofrece el mejor servicio de telefonía que usted conoce, ¿qué empresa ofrece el mejor servicio de telefonía 
celular?celular?

Movistar

Telcel

13

66

Nextel

Iusacell

Movistar

4

4

Unefon

Nextel

2

4

Sumando No sabe/No contestó igual a 100% 
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En función de su experiencia personal, ¿qué calificación le daría al En función de su experiencia personal, ¿qué calificación le daría al 
servicio de telefonía celular en México?servicio de telefonía celular en México?

Bueno

Muy bueno
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11

Malo
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Bueno

8
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4
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* EspontaneaSumando No sabe/No contestó igual a 100% 
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HombreMujer Hombre
49%

Mujer
51%
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Por favor dígame su situación laboral actual:Por favor dígame su situación laboral actual:Por favor dígame su situación laboral actual: Por favor dígame su situación laboral actual: 

Está desempleado

Trabaja

9

54

E j bil d i d

Se dedica al hogar

p

7
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Estudia

Es jubilado o pensionado

14

7
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26‐35

18‐25

22

23

46‐55

36‐45

17

23

65+

56‐65

6

10
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¿Hasta qué año escolar estudió usted?¿Hasta qué año escolar estudió usted?¿Hasta qué año escolar estudió usted?¿Hasta qué año escolar estudió usted?

Primaria

Sin primaria

10

1

Preparatoria,…

Secundaria

36

21

Universidad y más

Preparatoria, …

31

Perfil de los encuestadosPerfil de los encuestados



¿Sumando todo lo que ganan en su familia, cómo cuánto ganan ¿Sumando todo lo que ganan en su familia, cómo cuánto ganan 
todos los que trabajan en su familia al mes?todos los que trabajan en su familia al mes?

$1,501 a $3,000

Hasta $1,500
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3.2

á d $ 2 000

$6,000 a $12,000

$3,001 a $6,000

10 1
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Más de $12,000
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10.1
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